

引“转化医学”理念 创ED诊疗传奇

访郑州博大泌尿外科医院王志余院长

3月8日~12日,两年一度的国际性高规格泌尿男科学术会议——第五届长城国际泌尿男科转化医学论坛在美丽椰岛盛大召开。

据悉,国内外600多名泌尿男科专家学者参加了此次医学盛会,郑州博大泌尿外科医院王志余院长、王建功业务院长受邀参加了本次高规格国际性的泌尿男科学术会议,并与30多个国家600多位国际权威专家一同探讨男科诊疗最新进展和前沿技术。

记者 董丽敏



王志余院长和郭应禄院士以及参会的中外专家合影

“转化医学”论坛的学术背景

问:作为第五届长城国际泌尿男科转化医学论坛的嘉宾,请您介绍参加此次会议的背景好吗?

王志余:本次论坛是由北京大学泌尿外科研究所、中国医师协会泌尿外科医师分会、郭应禄泌尿外科发展基金会等六家医疗机构联合主办。由中国工程院院士、北京大学第一医院泌尿外科郭应禄教授和美国加州大学旧金山医学院泌尿外科教授、北美性功能障碍学会主席Tom F Lue教授共同担任大会主席。

美国、英国、法国、俄罗斯、新加坡、中国香港、中国台湾等30多个国家和地区国际著名的泌尿外科专家、学者,就泌尿男科学领域国际最新进展进行丰富多彩的专题讲座和学术交流。

何为“转化医学”?

问:请问本次峰会强调的“转化医学”是怎么一个概念?

王志余:与前四届长城国际泌尿男科论坛不同的是,本届论坛强调“转化医学”,转化医学是一个致力于克服基础研究临床和公共卫生应用严重失衡的医学发展的新模式,

“转化医学”在临床上的应用

问:“转化医学”概念在郑州博大泌尿外科医院运用得怎么样?

王志余:在去年年初我院所属郑州博大男科研究院运用“转化医学”理念研究出了“6S”

其核心是在从事基础医学发展的研究者和了解患者需求的医生以及卫生工作者之间建立起有效的联系,特别集中在分子基础医学研究向最有效和最合适的疾病预防、治疗和预防模式的转化。其实郑州博大男科研究院正是我院所属的男科基础研究机构。

精准化规范诊疗模式,经过医院一年来的临床运用取得了重大突破。所以本次会议我作了《“6S”精准化规范诊疗治愈男性功能障碍1080例报告》,并得到业内专家的充分认可。

案例回放

丁先生今年40岁,事业上也是小有成就,妻子温柔贤惠,儿子正上初中,一家人生活的幸福美满。可近一两年来,丁先生觉得夫妻生活越来越吃力,坚持的时间越来越短,为此他得经常饮酒助“时”,直到最近,夫妻生活坚持不了两分钟,根本满足不了妻子,这让他尤为苦恼,妻子也备感委屈,夫妻俩感情裂痕越来越大。

丁先生去医院检查确诊为早泄后,就开始进行治疗,但效果总是时好时坏,反反复复。就在丁先生愁眉不展之际,丁先生的妻子听说郑州博大泌尿外科医院“6S”精准化规范诊疗可以准确找准病因分型治疗男性功能障碍。“有一点希望就得试试。”于是,丁先生在妻子的陪伴下,来到了郑州博大泌尿外科医院男性功能障碍诊疗中心进行了一个疗程的治疗。

“刚来的时候,丁先生病情很重,性生活时间很短,大约一两分钟。”该院王志余院长说。如今,夫妻生活丁先生已经能坚持五分钟。“在没来博大治疗前,他每天情绪都很失落,脾气也很暴躁,第一疗程治疗后,发现他的心情慢慢放松了许多,脸上也偶尔能看到笑容,夫妻生活比以前有了改善。”丁先生的妻子说道。

王志余院长告诉丁先生要保持生活作息正常,不过度熬夜、饮酒、抽烟,尽量不要蒸桑拿,每天可以进行早晚两次锻炼,保持心情舒畅,要相信自己可以战胜“病魔”,并且不要放弃治疗,现在放弃很可惜。正巧也赶上郑州博大泌尿外科医院举办2012医疗质量管理年活动,医院对某些特殊病例的治疗费用有一定的优惠,这在一定程度上也减轻了丁先生家里的经济负担。

丁先生的妻子说,看着丈夫有所好转,他们很高兴,只要有一丝希望,他们就不会放弃。等丈夫把病治好后,他要把这个疗法告诉更多患者,让更多的家庭幸福美满。

郑州博大泌尿外科医院专家咨询热线: 0371-65399999

“爱健康,护肛肠”肛肠疾病公益防治工程在郑州肛肠医院启动 为患者提供更实惠医疗服务

3月10日,由中华医学基金会主办,郑州肛肠医院承办的“爱健康,护肛肠——河南省肛肠疾病公益防治工程”正式启动。中华医学基金会副会长李少伯、中国肛肠病研究院副秘书长田建利、疑难肛肠疾病远程会诊中心专家代表、郑州肛肠医院朱院长等出席了活动启动仪式。

肛肠疾病发病率上升

在启动仪式上,中国肛肠病研究院副秘书长田建利阐述了“爱健康,护肛肠”的主题活动意义,他说:“随着人们生活方式和饮食习惯的改变,肛肠疾病的发病率也呈上升趋势,河南的肛肠疾病发病率更高,严重影响了广大人民群众的身心健康和生活品质,据相关调查显示肛肠疾病患者占据了总人数的六成,成为了人类健康的可怕杀手之一,而结、直肠癌恶性肿瘤已经成为继肺癌、胃癌后的第三大恶性肿瘤。因此,我们河南的老百姓爱健康,就要先从保护肛肠做起!”

捐赠100万元成立援助基金

为提高河南人民的健康水平,给中原患者

提供更实惠、更优质的医疗服务,中华医学基金会在活动现场捐赠100万元人民币,作为本次肛肠疾病公益防治工程的援助基金,凡患有肛肠疾病并在郑州肛肠医院就诊的患者,均可在活动期间享受肛肠疾病检查费、微创手术半价诊疗优惠。

据了解,活动当天,有100多名肛肠疾病患者申请了中华医学基金会的基金援助,并及时得到了郑州肛肠医院的特惠诊疗。对此,郑州肛肠医院朱院长表示:作为本次活动的唯一指定医疗机构,我们将奉行公益为先、优惠医疗的准则,让健康走进千家万户,惠及中原,温暖民心。

张玉韩 蒋晓蕾

V光整形 送你完美脸型

近日,一项用于颌面外科手术的V光技术正走向于整形美容业。

昨日,将V光技术带入我国的医疗美容外科专家程立新教授飞抵郑州面诊。现场有100余名“V光粉丝”来自郑州、洛阳、开封、周口、平顶山、驻马店、信阳等省内多个城市。

说起V波应用于临床医疗美容,程立新称,最大的好处是彻底否定了传统磨骨截骨

术全麻和创伤大带来的手术风险,让顾客可以在完全清醒的意识下,自主吞咽和呼吸。相比传统磨骨截骨改脸型,V波魔脸术无需插管,减少顾客在常规和传统手术中带来的种种不便。

V波魔脸术患者在安全、微创的魔脸过程中轻松实现整体面部的线条柔和性和V形小脸和谐比例的科学分配。

- 一、面下部柔和纤细,整体气质提升
魔脸后,下颌骨线条整体柔和而流畅,一改下颌角角度过小,下颌骨宽大导致的大腮帮,把东方女性清秀、恬静、温柔的气质衬托出来。实现下颌角116度,长:宽为31:21最佳个性化美丽,微雕出瓜子脸、鹅蛋脸或巴掌小脸,整体气质迅速提升到另一个高度!
- 二、颧骨精致,绽放温柔淑女风范
宽脸盘的女性需要祛除部分颧骨、颧

弓。V波魔脸术将突出或下陷的颧骨平整、圆滑,来美化面部的线条,或缩小颧骨,柔化面中部轮廓,改善面型,从而获得温柔的淑女型面相。

三、面部整体和谐,立体化V脸呈现
通过V波魔脸术做综合魔脸,既能达到额头高、鼻尖高、有唇珠、下巴尖的四高要求,更能保障鼻根部、人中沟、下嘴唇与下巴等三个部位的整体低度。 晓蕾

关于拨打“114”赠送女性VIP健康体检套餐 通知

为答谢新老客户对114长期以来的信赖与支持,我司决定在即日起举行顾客答谢,凡每天前50名拨打114的女性朋友,每人赠送价值275元的女性VIP健康体检套餐一份,数量有限,赠完为止,详情请拨打114。

特此通知!



“水动力”吸脂减肥 身材一天变个样

“感觉像被水冲洗了一下,腰腹部多余的脂肪团迅速不见了。”在郑州一美整形美容医院,黄维佳女士(化名)看着自己苗条的身形,说起自己的吸脂感受,满脸喜悦。

据黄女士的主诊专家——程立新教授介绍,目前采用的德国内窥镜技术可以精确确定脂肪位置,360°全方位逐层吸脂,减少脂肪的绝对数量,有效减肥并重新塑造身材曲线。“我们细分黄女士的脂肪抽吸部位,对于每个部位,采取分层多点均匀吸脂,这样可以避免因吸脂不均而引起皮肤坑洼不平的现象。”程立新说。

在一美整形医院,一位姓沈的男士说,自己因为经常喝啤酒,加剧了身体发福,在郑州一美做水动力吸脂后,好友都笑他是孙悟空再生,拥有“七十二变”,因为他现在的身材是一天一个样,变得越来越平整。

据了解,郑州一美整形医院第七代全



新水动力吸脂可同步吸取深、浅层脂肪,有效减少脂肪的绝对数量,重组脂肪细胞,阻断反弹的可能性。据悉,现在郑州一美整形医院正在举办10周年院庆,水动力吸脂部位三送一,丰胸送胸部松弛下垂上提等优惠活动正在进行中。详询0317-68859900。

董丽敏 蒋晓蕾